Informačná povinnosť k spracúvaniu osobných údajov 

[bookmark: _Hlk131418858][bookmark: _Hlk130900931]REGISTRÁCIA ZÁKAZNÍKA V E-SHOPE
(súhlas fyzickej osoby nepodnikateľa)

[bookmark: _Hlk131418920][bookmark: _Hlk131418926]Účel spracúvania osobných údajov, na ktorý sú osobné údaje určené: registrácia v e-shope, vytvorenie zákazníckeho účtu a prihlásenie sa do zákazníckeho účtu.

[bookmark: _Hlk131418934]Okruh dotknutých osôb: fyzická osoba nepodnikateľ (kupujúci – spotrebiteľ).

Kategória osobných údajov: Bežné osobné údaje.

[bookmark: _Hlk131418943]Zoznam alebo rozsah osobných údajov: krstné meno a priezvisko, dodacia/fakturačná adresa, e-mail, telefónne číslo.
[bookmark: _Hlk131418954]
Zákonnosť spracúvania osobných údajov:
[bookmark: _Hlk131418963]Osobné údaje sa spracúvajú na základe čl. 6 ods. 1 písm. a) Nariadenia Európskeho Parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov) súhlas dotknutej osoby.
Zákonná povinnosť spracúvania osobných údajov:
[bookmark: _Hlk131418971]Spracúvanie osobných údajov na základe osobitého právneho predpisu sa nevykonáva.

Identifikácia  príjemcu  alebo  kategórie príjemcu:
· [bookmark: _Hlk131418977]poskytovateľ webhostingu pre e-shopu 
· technická podpora poskytovaná Prevádzkovateľovi e-shopu tretím subjektom – administrátor pre e-shop 
· Poskytovateľ opensource publikačného systému CMC pre tvorbu webovej stránky(e-shop).
· Technická podpora poskytovaná Prevádzkovateľovi e-shopu tretím subjektom – administrátor pre e-shop (sprostredkovateľ na základe čl. 28 Nariadenia Európskeho Parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov).
· Shoptet, a.s., Plynárenská 7/A, 821 09 Bratislava - mestská časť Ružinov, IČO: 28 935 675 -  poskytovateľ opensource publikačného systému CMC pre tvorbu webovej stránky(e-shop), 
· Webglobe, a.s., Stará Prievozská 1349/2, Bratislava, 821 09, IČO: 52 486 567 – poskytovateľ hostingu pre elektronický obchod a poskytovateľ domény pre elektronický obchod.

[bookmark: _Hlk131418985]Iný oprávnený subjekt: 
Na základe článku 6 ods. 1 písm. c) Nariadenia Európskeho Parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (GDPR) Daňový úrad (na základe zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov, zákon o dani z pridanej hodnoty 222/2004 Z. z. v znení neskorších predpisov) Súdy, orgány činné v trestnom konaní základe zákona č. 160/2015 Z. z. Civilný sporový poriadok, na základe zákona 301/2005 Z. z. Trestný poriadok v znení neskorších predpisov, Colný úrad, Finančná správa.

- do tretích krajín 
Osobné údaje sa do tretích krajín neposkytujú. 
[bookmark: _Hlk131418992]
- do medzinárodných organizácií
Osobné údaje sa do medzinárodných organizácií neposkytujú. 

[bookmark: _Hlk131418997]Zverejňovanie osobných údajov:
Osobné údaje sa nezverejňujú.

[bookmark: _Hlk131419010]Oprávnený záujem Prevádzkovateľa: 
[bookmark: _Hlk131419016]Spracúvanie osobných údajov za účelom oprávnených záujmov Prevádzkovateľa sa nevykonáva 
Doba uchovávania / kritérium jej určenia:
Osobné údaje sú spracúvané počas platnosti udeleného súhlasu. Platnosť udeleného súhlasu trvá do jeho  odvolania  dotknutou osobou, počas trvania registrácie, maximálne  5 rokov od jeho udelenia. 
[bookmark: _Hlk131419003]
Poučenie o forme požiadavky na poskytnutie osobných údajov od dotknutých osôb:
Vzhľadom k tomu, že spracúvanie osobných údajov je založené na základe dobrovoľného súhlasu dotknutej osoby so spracúvaním jej osobných údajov je poskytnutie osobných údajov dobrovoľné.  

Prevádzkovateľ sa zaručuje, že osobné údaje poskytnuté dotknutou osobou bude spracúvať v zmysle zásady minimalizácie uchovávania a v prípade, žeby odpadol účel spracúvania, prevádzkovateľ sa zaručuje osobné údaje vymazať. 
V prípade, že budú uvedené osobné údaje spracúvané na iný účel ako je stanovený vyššie v tejto informačnej povinnosti, bude dotknutá osoba o tomto účele ako aj o právnom základe takého spracúvania ešte pred takým spracúvaním informovaná.

Technické a organizačné bezpečnostné opatrenia: organizačné a technické opatrenia na ochranu osobných údajov sú spracované v interných predpisoch prevádzkovateľa. Bezpečnostné opatrenia sú vykonávané v oblastiach fyzickej a objektovej bezpečnosti, informačnej bezpečnosti, šifrovej ochrany informácií, personálnej, administratívnej bezpečnosti a ochrany citlivých informácií, s presne definovanými právomocami a povinnosťami uvedenými v bezpečnostnej politike.

Automatizované individuálne rozhodovanie vrátane profilovania:
Automatizované individuálne rozhodovanie vrátane profilovania sa nevykonáva. 
Dotknutá osoba  má právo kedykoľvek odvolať svoj súhlas so spracovaním osobných údajov: písomne alebo elektronicky na uvedených kontaktných údajoch Prevádzkovateľa alebo zrušením registrácie priamo v zákazníckom účte.
Odvolanie súhlasu nemá vplyv  na zákonnosť spracúvania založeného na súhlase udelenom pred jeho odvolaním.
V prípade pochybnosti o zákonnosti spracúvania  osobných údajov môže dotknutá osoba podať sťažnosť na dozorný orgán, ktorým je Úrad na ochranu osobných údajov Slovenskej republiky, Hraničná 12, 820 07 Bratislava 27; tel. číslo: +421 2 3231 3214; e-mail: statny.dozor@pdp.gov.sk, https://dataprotection.gov.sk.

Vaše právo si môžete uplatniť u nás kedykoľvek, a to písomnou formou alebo elektronicky doručením vašej žiadosti na  uvedené kontaktné údaje:
Meno a priezvisko:       Ing. Michaela Baloghová
Tel:  			+421 (0) 905 351 458
Mail:  			gdpr@mat-obaly.sk 
Doručovacia adresa:   Ligetská 1812/31, 972 51 Handlová

